

Achiziție produse de purificare aer

I.D.: 70440688

Documente participare:

- FisaDate_DF1151501.pdf
- 2.Caiet de sarcini.pdf
- 3.Formulare-semnat.doc
- DUAE_CERERE_181407.xml
- Raspuns clarificare 1_semnat.pdf

Data publicarii	23.06.22	Coduri CPV	33191000-5
Termenul limita pentru depunere:	05.07.22	Pretul estimativ:	152.121,00 RON - 152.121,00 RON

Descriere: Autoritatea contractantă dorește achiziționarea de produse de igienă și sanitare pentru prevenirea răspândirii virusului SARS-COV-2, după cum urmează: - 12 purificatoare de aer pentru cele 12 clase ale școlii cu suprafața de maxim 45 mp - 2 nebulizatoare pentru dezinfectare aer pentru cele 2 corpuri de clădire ale școlii - 1 sistem de filtrare a aerului pentru protecția aeriană a elevilor în sala de sport astfel încât elevii să desfășoare în condiții de siguranță la orele de sport - substanță nebulizare - 10 bidoane x 10 L. Produsele de mai sus vor deservi 79 de persoane (elevi, cadre didactice, personal auxiliar și administrativ) care își desfășoară activitatea în cadrul Școlii Gimnaziale Colelia. Școala dispune de 2 clădiri situate în satul Colelia. Nebulizatoarele vor fi utilizate în zilele de școală la finalul orelor și ori de câte ori va fi nevoie. Purificatoarele de aer și sistemul de purificare a aerului vor funcționa pe toată perioada de desfășurare a orelor școlare. În cazul în care se va învăța în două schimburi, nebulizatoarele se vor utiliza după fiecare schimb, deci de minim 2 ori /zi. Achiziția publică propusă se va efectua conform contractului de finanțare europeană nerambursabilă încheiat între Școala Gimnazială Colelia și Ministerul Investițiilor Și Proiectelor Europene în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări sau informații suplimentare cu 3 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor, în măsura în care aceste solicitări vor fi adresate în termenul prevăzut la secțiunea I.3, respectiv 5 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Durata furnizării: 1 luna / 30 zile
